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Május 10. Madarak és fák napja 

 

A Madarak és fák napja a Zöld jeles napok egyike, amely szintén lehetőséget ad, hogy felhívjuk 

a gyermekek figyelmét a környezetük védelemére, a természet fontosságára, szeretetére. Miért 

fontos a madarak és fák védelme? Erre a kérdésre kerestük a gyerekekkel a héten a választ 

játékos tevékenységek által. Örömmel tapasztaltuk, hogy a gyermekek sok ismerettel 

rendelkeznek a költöző és hazánkban telelő madarakról. Változatos tevékenységek által minden 

gyermek megtalálhatta a neki érdekeset, miközben élményekkel, ismeretekkel gazdagodhatott. 

Hallgattunk madárhangokat, megfigyeltük az óvodánk udvarán található fákat, verseltünk, 

énekeltünk jókedvűen. Csatlakoztunk az Ökokör szervezésében Popóc kavicspartijához, a helyi 

Zeneiskola kertjében helyeztünk el festett kavicsainkat.Természetesen a héten is csodás 

alkotások díszítették óvodánk falait! 

 

  

    

    

 

 

 



 
 

 

 

Május 12. Zeneiskolai látogatás 

Immár hagyomány óvodánkban, hogy az iskolába készülő gyerekek hangszerbemutatón 

vesznek részt a zeneiskolában. Itt megismerkedhetnek több hangszerrel, amelyet a zeneiskola 

növendékei és tanárai szólaltatnak meg. A hangszerek bemutatása után közös tánc tette 

hangulatossá a zeneiskolai látogatást. Reméljük, hogy több gyermek ezáltal kedvek kap a 

hangszertanuláshoz.  

 

    

 

Május 14. A méhkirálynő (bábelőadás) 

Ismét ellátogatott hozzánk a Meseládikó Társulat, akik előadásában A méhkirálynő című mesét 

nézhették meg a gyerekek. Nagyon tetszett a gyermekeknek a hangszerekkel színesített előadás. 

A mese után a gyerekek megfoghatták, megsimogathatták a mesében szereplő bábokat, 

megnézhették közelebbről a hangszereket. Nagy élménnyel gazdagodhattak a gyerekek ezen a 

szép napon. 

 

 

 

    

     



 
 

 

 

 

 

Május 16. Sportnap 

 

A rendszeres mozgás nagyon fontos az egészségünk megőrzése érdekében. Éppen ezért 

megrendeztük óvodánkban a csoportok közötti sportversenyt. A napot játékos, zenés 

bemelegítéssel kezdtük, majd ezt követően mérhették össze ügyességüket, gyorsaságukat a 

gyerekek. A feladatok között voltak váltóversenyek és csoportos feladatok egyaránt 

(motorozás, labdaátadás fej fölött, padon csúszás, kötélhúzás). Az éppen pihenő gyermekek 

hangos szurkolással bíztatták társaikat. Az utolsó versenyszámban az óvoda dolgozói 

versenyeztek egymással, és gyűjtöttek pontokat a csoportoknak. A versenyjátékok után közös 

gyümölcsözés következett. Majd kezdetét vette az eredményhirdetés. Minden résztvevő 

gyermek egy medált vehetett át a versenyekben való részvételért.  A versenyekben legtöbb 

pontot gyűjtő csoport átvehette a „vándor kupát”, amely egy évig a csoportszobájuk polcát 

díszíti majd. Az idei évben a kupát a PILLANGÓ csoport vehette át. Gratulálunk nekik! Egy 

izgalmas, sok nevetéssel teli napot töltött együtt a három csoport. Jövőre újra megküzdünk a 

kupáért.   

 

     

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

Május 20. Méhek Világnapja 

 

Május 20-a a Méhek világnapja!  Ennek a jeles napnak a megismertetésével szeretnénk felhívni 

a gyermekek figyelmét a méhek fontosságára, jelentőségére, szeretetére. Fontos feladatunk ez, 

mert nagyon veszélyeztetettek ezek a kis rovarok, évről-évre csökken a számuk.  Sokat 

beszélgettünk a gyermekekkel arról, hogy a méheknek a mézen kívül rengeteg mindent 

köszönhetünk. Beszélgettünk arról, hogyan tudjuk mi óvni őket. Tanultunk méhecskés verset, 

éneket, mesét hallgathattak a gyerekek a szorgos kis méhecskékről. Különböző technikákkal 

méheket barkácsoltunk, kóstoltunk finom mézet. Tartalmas napokat töltöttünk együtt, 

amelynek legfontosabb üzenete: Óvjuk a méheket, vigyázzunk rájuk! 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Május 28.- 29. - Óvodai ballagás 

 

„Búcsúszóra üt az óra, elindulunk szépen sorban. 

a félútról visszanézünk, ez volt a mi kedves fészkünk.” 

Hagyomány óvodánkban, hogy azokat a gyermekeket, akik iskolába mennek, elbúcsúztatjuk az 

óvodától. Erre az eseményünkre a családokat is szeretettel várjuk.  A ballagások hetére ünnepi 

díszbe öltöztetjük óvodánkat! Beszélgetőkörök alkalmából felelevenítjük az együtt átélt 

élményeket, apró ajándékokat készítünk a búcsúzó nagycsoportosoknak. 

 A búcsúzó óvodások, illetve az itt maradó gyermekek kis műsorral készülnek. Ezt követően az 

itt maradó gyermekek versekkel, énekekkel elköszönnek pajtásaiktól, a búcsúzó gyermekek is 

verssel köszönnek el óvodájuktól, társaiktól. 

Majd utoljára közösen végig járjuk óvodánkat! Megható pillanatok ezek, hiszen lezárul egy 

korszak a gyermekek életében. Majd a gyönyörűen megterített ünnepi asztaloknál közös 

süteményezéssel zárjuk ezt az ünnepünket. 

 

     

 

 

Készítette: Flóriánné Hajdu Márta óvodapedagógus 


